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ODPOWIEDZ

na zapytania w sprawie SIWZ_1

Szanowni Paristwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2017-08-25 do Zamawiajacego wplynela
prosba o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia,
w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164
z péZn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony na:

»Dostawa sprzetu komputerowego i sieciowego dla Akademii
Morskiej w Gdyni w roku 2017 - 9”

Tresé wspomnianej prosby jest nastepujaca:

Pytanie 1.

W przetargu CRZP_85_2017_AEZ w Zadaniu 1 - komputer mini-pc/Nettop

z oprogramowaniem systemowym - llo§¢ 1 szt. spelniajacy wszystkie
parametry jest komputer ASUS.
Jednakze powyzszy model nie jest juz oferowany w Polskiej dystrybucji, ani
marketach typu morele.net. Jest to produkt EOL.

Czy zamawiajacy zgodzi sie na zamiane na model innego producenta
o wymiarach innych, ale parametrach takich samych, badz lepszych (np. 13-
7TXXX; DDR4) oraz czy jest mozliwe zastapienie gniazda DisplayPort
gniazdem mini DisplayPort lub zastosowanie przejéciowki?

Zamawiajacy podal cene: 1300,- netto, niestety oferowany model bylby w
cenie okolo 1600,- netto - czy zamawiajacy moze przyjaé taka kwote?
Odpowiedz: Zamawiajacy dokonal zmiany SIWZ

Pytanie 2. W przetargu CRZP_85_2017_AEZ w Zadaniu 2 - komputer
przenoény 15.6" z systemem operacyjnym - 1 szt. spelniajacy wszystkie
parametry jest komputer Dell.

Jednakze powyzszy model nie jest juz oferowany w Polskiej dystrybucji, ani
marketach typu morele.net. Jest to produkt EOL.

Czy zamawiajacy zgodzi sie na zamiane na inny model tego samego
producenta o wymiarach innych i nieco innych parametrach, tj. (np. HDD
1TB 5400RPM (zamiast 500GB 7200RPM); rezygnacja z portu DisplayPort
oraz czytnika kart procesorowych)?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza dysk
wymagane minimum 500GB

Zamawiajacy nie wyraza zgody na rezygnacje z portu DisplayPort oraz
czytnika kart procesorowych

1TB, w specyfikacji jest
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Pytanie 3.

W przetargu CRZP_85_2017_AEZ w Zadaniu 5 - komputer mini-pc/Nettop z
oprogramowaniem systemowym - [lo&¢ 1 szt. spelniajacy wszystkie
parametry jest komputer ASUS.

Jednakze powyzszy model nie jest juz oferowany w Polskiej dystrybucji, ani
marketach typu morele.net. Jest to produkt EOL.

Czy zamawiajacy zgodzi si¢ na zamiane na model innego producenta o
wymiarach 1 parametrach innych (Maksymalna obsluga RAM: 8GB, lecz
dwa gniazda) oraz czy jest mozliwa rezygnacja z gniazda DisplayPort na
rzecz gniazda VGA?

Zamawiajacy podal cene: 800,- netto, niestety oferowany model bylby w
cenie okolo 1070,- netto - czy zamawiajacy moze przyjaé taka kwote?
Odpowiedz: Zamawiajacy dokonal zmiany SIWZ

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sa wiazace dla Wykonawcdw i nalezy
je traktowaé, jako wyjasnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamoéwieri
Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pdzn. zm.). Stanowisko
Zamawiajacego zostalo rozestane do wszystkich wykonaweéw, ktérym
przekazano SIWZ oraz zostalo zamieszczone na stronie internetowej:
http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359
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